

Câmara Municipal de Santa Gertrudes

Santa Gertrudes - Capital Nacional da Cerâmica de Pisos e Revestimentos

Rua São Pedro, 400, Jardim Luciana, Santa Gertrudes -SP - CEP 13513-156 CNPJ 01.778.361/0001-26 Fone: (19) 3545-1305 www.camarasg.sp.gov.br / camarasg@camarasg.sp.gov.br

AUTORIZAÇÃO DE DISPENSA

No uso das atribuições legais a mim conferidas e em conformidade com o disposto no artigo 75, inciso II da Lei Federal nº 14.133/21, RATIFICO a DISPENSA DE LICITAÇÃO, referente à Aquisição de gêneros alimentícios, copa e cozinha para a Câmara Municipal de Santa Gertrudes/SP, nos termos do caput do artigo 75 da Lei Federal nº 14.133/21, no valor total de R\$4.020,84 (quatro mil e vinte reais e oitenta e quatro centavos), em nome da empresa RODRIGUES & PEREIRA CORDEIROPOLIS LTDA inscrita no CNPJ: 02.124.217/0004-81. Entre as competências estabelecidas em Lei, autorizo a que se processe a despesa, bem como a emissão dos respectivos empenhos.

Ao departamento competente para as providências cabíveis e necessárias quanto ao atendimento às disposições legais.

Santa Gertrudes, 15 de setembro de 2025.

WILLIAN JOSÉ BENTO

ellean

Presidente da Câmara Municipal